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Número da Pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/RJ18.OUT-04642 
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE 
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR RIO DE JANEIRO 
INTENÇÃO DE VOTO SENADOR RIO DE JANEIRO 
Data: 10/2018 
Tamanho da amostra: 1542 
Universo: População acima de 16 anos 

 
 

SEXO 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Masculino 709 46,0 46,0 46,0 

 2 Feminino 832 54,0 54,0 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  

 
 
 

FXIDADE 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 16 a 24 anos 200 13,0 13,0 13,0 

 2 25 a 34 anos 293 19,0 19,0 32,0 

 3 35 a 44 anos 293 19,0 19,0 51,0 

 4 45 a 59 anos 385 25,0 25,0 76,0 

 5 60 anos ou mais 370 24,0 24,0 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 2 Cabo Daciolo 19 1,2 1,2 1,2 

 3 Ciro Gomes 130 8,4 8,4 9,7 

 5 Fernando Haddad 153 9,9 9,9 19,6 

 6 Geraldo Alckmin 31 2,0 2,0 21,6 

 8 Henrique Meirelles 16 1,0 1,0 22,6 

 9 Jair Bolsonaro 605 39,3 39,3 61,9 

 10 João Amoêdo 17 1,1 1,1 63,0 

 12 Lula 9 ,6 ,6 63,6 

 13 Marina Silva 22 1,4 1,4 65,0 

 
 

 
22 1,4 1,4 66,4 

  

 8 ,5 ,5 66,9 
     

 17 17 19 1,2 1,2 68,2 

 
 

 
98 6,4 6,4 74,6 

 97 Recusa 16 1,0 1,0 75,6 

 98 Outras respostas 42 2,7 2,7 78,3 

 99 Não sabe 335 21,7 21,7 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 4 Eduardo Paes (DEM) 264 17,1 17,1 17,1 

 5 Indio (PSD) 66 4,3 4,3 21,4 

 8 Marcia Tiburi (PT) 35 2,3 2,3 23,6 

 9 Pedro Fernandes (PDT) 38 2,5 2,5 26,1 

 10 Romário (PODE) 101 6,5 6,5 32,7 

 11 Tarcísio Motta (PSOL) 88 5,7 5,7 38,4 

 12 Wilson Witzel (PSC) 102 6,6 6,6 45,0 

 
 

 
12 ,7 ,7 45,7 

 41 No 20 16 1,0 1,0 46,8 

 
 

 
158 10,2 10,2 57,0 

 98 Outras respostas 136 8,8 8,8 65,8 

 99 Não sabe 527 34,2 34,2 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias 14 ,9 ,9 ,9 

 2 Cabo Daciolo 33 2,2 2,2 3,1 

 3 Ciro Gomes 189 12,3 12,3 15,3 

 4 Eymael 2 ,1 ,1 15,5 

 5 Fernando Haddad 210 13,6 13,6 29,1 

 6 Geraldo Alckmin 86 5,6 5,6 34,7 

 7 Guilherme Boulos 10 ,7 ,7 35,3 

 8 Henrique Meirelles 28 1,8 1,8 37,1 

 9 Jair Bolsonaro 669 43,4 43,4 80,6 

 10 João Amoêdo 28 1,8 1,8 82,4 

 11 João Goulart Filho 6 ,4 ,4 82,8 

 13 Marina Silva 76 4,9 4,9 87,7 

 14 Vera 6 ,4 ,4 88,0 

 96 Nulo; Nenhum 123 8,0 8,0 96,0 

 99 Não sabe 61 4,0 4,0 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 2 ,1 ,2 ,2 

 3 1 ,1 ,1 ,2 

 7 1 ,1 ,1 ,3 

 12 102 6,6 7,2 7,5 

 13 184 11,9 12,9 20,4 

 14 3 ,2 ,2 20,6 

 15 5 ,3 ,4 21,0 

 17 552 35,8 38,8 59,8 

 18 5 ,3 ,3 60,1 

 19 6 ,4 ,5 60,6 

 25 1 ,1 ,1 60,6 

 27 1 ,1 ,1 60,7 

 30 14 ,9 1,0 61,7 

 40 1 ,1 ,1 61,8 

 43 1 ,1 ,1 61,8 

 44 1 ,1 ,1 61,9 

 45 33 2,2 2,3 64,2 

 47 1 ,1 ,1 64,3 

 50 7 ,5 ,5 64,8 

 51 22 1,4 1,5 66,3 
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

 55 3 ,2 ,2 66,5 

 77 2 ,1 ,1 66,7 

 88 1 ,1 ,1 66,7 

 99 3 ,2 ,2 67,0 

 
 

 
413 26,8 29,1 96,0 

 
 

 
57 3,7 4,0 100,0 

 Total 1423 92,3 100,0  

Missing 0 Não se aplica 118 7,7   

Total  1542 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 1120 72,7 75,7 75,7 

  

 
    

 
 

 
356 23,1 24,0 99,7 

 99 Não sabe 4 ,3 ,3 100,0 

 Total 1480 96,0 100,0  

Missing 0 Não se aplica 61 4,0   

Total  1542 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias 10 ,7 2,9 2,9 

 2 Cabo Daciolo 20 1,3 5,7 8,6 

 3 Ciro Gomes 52 3,4 14,7 23,3 

 4 Eymael 2 ,1 ,5 23,8 

 5 Fernando Haddad 41 2,7 11,5 35,3 

 6 Geraldo Alckmin 43 2,8 12,1 47,4 

 7 Guilherme Boulos 4 ,3 1,2 48,6 

 8 Henrique Meirelles 16 1,0 4,5 53,1 

 9 Jair Bolsonaro 44 2,8 12,3 65,5 

 10 João Amoêdo 11 ,7 3,1 68,6 

 11 João Goulart Filho 4 ,2 1,1 69,7 

 13 Marina Silva 42 2,7 11,8 81,5 

 14 Vera 5 ,3 1,4 82,8 

 96 Nulo; Nenhum 32 2,1 9,1 92,0 

 99 Não sabe 29 1,9 8,0 100,0 

 Total 356 23,1 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1186 76,9   

Total  1542 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias [PODE] 165 10,7 10,7 10,7 

 2 Cabo Daciolo [PATRI] 91 5,9 5,9 16,6 

 3 Ciro Gomes [PDT] 192 12,4 12,4 29,0 

 4 Eymael [DC] 28 1,8 1,8 30,8 

 5 Fernando Haddad [PT] 397 25,8 25,8 56,6 

 6 Geraldo Alckmin [PSDB] 92 6,0 6,0 62,6 

 
 

 
10 ,6 ,6 63,2 

 
 

 
18 1,2 1,2 64,4 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 346 22,5 22,5 86,9 

 10 João Amoêdo [NOVO] 5 ,3 ,3 87,2 

 
 

 
9 ,6 ,6 87,8 

 13 Marina Silva [REDE] 55 3,6 3,6 91,3 

 14 Vera [PSTU] 12 ,8 ,8 92,1 

 
 

 19 1,3 1,3 93,4 
      

 
 

 51 3,3 3,3 96,7 
      

 99 Não sabe 52 3,3 3,3 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 2 Cabo Daciolo [PATRI] 105 6,8 14,9 14,9 

 3 Ciro Gomes [PDT] 48 3,1 6,8 21,7 

 4 Eymael [DC] 26 1,7 3,7 25,4 

 5 Fernando Haddad [PT] 137 8,9 19,3 44,7 

 6 Geraldo Alckmin [PSDB] 106 6,9 15,0 59,7 

 
 

 
23 1,5 3,2 63,0 

 
 

 
28 1,8 4,0 67,0 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 115 7,5 16,2 83,2 

 10 João Amoêdo [NOVO] 9 ,6 1,3 84,6 

 
 

 
9 ,6 1,3 85,8 

 13 Marina Silva [REDE] 89 5,7 12,5 98,4 

 14 Vera [PSTU] 12 ,8 1,6 100,0 

 Total 708 45,9 100,0  

Missing 0 Não se aplica 834 54,1   

Total  1542 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 3 Ciro Gomes [PDT] 80 5,2 20,7 20,7 

 4 Eymael [DC] 36 2,3 9,3 30,0 

 5 Fernando Haddad [PT] 32 2,1 8,3 38,3 

 6 Geraldo Alckmin [PSDB] 70 4,6 18,2 56,4 

 
 

 
31 2,0 8,1 64,6 

 
 

 
23 1,5 5,9 70,5 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 36 2,4 9,4 79,9 

 10 João Amoêdo [NOVO] 16 1,0 4,1 84,0 

 
 

 
4 ,3 1,1 85,1 

 13 Marina Silva [REDE] 52 3,4 13,4 98,5 

 14 Vera [PSTU] 6 ,4 1,5 100,0 

 Total 387 25,1 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1155 74,9   

Total  1542 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 4 Eymael [DC] 73 4,7 28,9 28,9 

 5 Fernando Haddad [PT] 28 1,8 11,1 40,0 

 6 Geraldo Alckmin [PSDB] 29 1,9 11,5 51,4 

 
 

 
21 1,4 8,4 59,8 

 
 

 
23 1,5 9,0 68,8 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 13 ,8 5,1 73,9 

 10 João Amoêdo [NOVO] 8 ,6 3,4 77,3 

 
 

 
6 ,4 2,5 79,8 

 13 Marina Silva [REDE] 39 2,5 15,3 95,1 

 14 Vera [PSTU] 12 ,8 4,9 100,0 

 Total 252 16,4 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1289 83,6   

Total  1542 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad [PT] 62 4,0 34,1 34,1 

 6 Geraldo Alckmin [PSDB] 32 2,1 18,0 52,1 

 
 

 
17 1,1 9,3 61,5 

 
 

 
16 1,0 9,0 70,4 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 11 ,7 6,0 76,4 

 10 João Amoêdo [NOVO] 8 ,5 4,3 80,7 

 
 

 
7 ,5 3,9 84,6 

 13 Marina Silva [REDE] 18 1,2 10,1 94,7 

 14 Vera [PSTU] 10 ,6 5,3 100,0 

 Total 180 11,7 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1361 88,3   

Total  1542 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 6 Geraldo Alckmin [PSDB] 56 3,6 37,8 37,8 

 
 

 
29 1,9 19,4 57,2 

 
 

 
17 1,1 11,6 68,8 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 10 ,7 6,9 75,7 

 10 João Amoêdo [NOVO] 7 ,4 4,7 80,4 

 
 

 
5 ,3 3,3 83,7 

 13 Marina Silva [REDE] 16 1,1 11,0 94,7 

 14 Vera [PSTU] 8 ,5 5,3 100,0 

 Total 149 9,7 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1393 90,3   

Total  1542 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
54 3,5 44,2 44,2 

 
 

 
28 1,8 23,1 67,3 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 6 ,4 4,8 72,0 

 10 João Amoêdo [NOVO] 14 ,9 11,0 83,1 

 
 

 
3 ,2 2,3 85,4 

 13 Marina Silva [REDE] 10 ,7 8,4 93,8 

 14 Vera [PSTU] 8 ,5 6,2 100,0 

 Total 123 8,0 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1418 92,0   

Total  1542 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
53 3,4 48,3 48,3 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 21 1,3 19,1 67,4 

 10 João Amoêdo [NOVO] 10 ,6 9,0 76,3 

 
 

 
12 ,8 11,1 87,5 

 13 Marina Silva [REDE] 8 ,5 7,3 94,7 

 14 Vera [PSTU] 6 ,4 5,3 100,0 

 Total 109 7,1 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1433 92,9   

Total  1542 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 9 Jair Bolsonaro [PSL] 5 ,3 5,4 5,4 

 10 João Amoêdo [NOVO] 67 4,4 68,2 73,5 

 
 

 
10 ,7 10,5 84,1 

 13 Marina Silva [REDE] 8 ,5 8,5 92,6 

 14 Vera [PSTU] 7 ,5 7,4 100,0 

 Total 99 6,4 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1443 93,6   

Total  1542 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 10 João Amoêdo [NOVO] 5 ,3 5,9 5,9 

 
 

 
67 4,4 74,6 80,4 

 13 Marina Silva [REDE] 10 ,7 11,5 92,0 

 14 Vera [PSTU] 7 ,5 8,0 100,0 

 Total 90 5,9 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1451 94,1   

Total  1542 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
4 ,3 5,2 5,2 

 13 Marina Silva [REDE] 66 4,3 83,3 88,5 

 14 Vera [PSTU] 9 ,6 11,5 100,0 

 Total 79 5,1 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1463 94,9   

Total  1542 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 14 Vera [PSTU] 68 4,4 100,0 100,0 

Missing 0 Não se aplica 1473 95,6   

Total  1542 100,0   

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 6 Geraldo Alckmin 547 35,5 35,5 35,5 

 9 Jair Bolsonaro 778 50,4 50,4 85,9 

 96 Branco; Nulo; Nenhum 185 12,0 12,0 97,9 

 99 Não sabe 32 2,1 2,1 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 3 Ciro Gomes 625 40,6 40,6 40,6 

 9 Jair Bolsonaro 770 50,0 50,0 90,5 

 96 Branco; Nulo; Nenhum 119 7,7 7,7 98,3 

 99 Não sabe 27 1,7 1,7 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 480 31,2 31,2 31,2 

 6 Geraldo Alckmin 605 39,2 39,2 70,4 

 96 Branco; Nulo; Nenhum 410 26,6 26,6 97,0 

 99 Não sabe 46 3,0 3,0 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 532 34,5 34,5 34,5 

 9 Jair Bolsonaro 805 52,3 52,3 86,8 

 96 Branco; Nulo; Nenhum 171 11,1 11,1 97,8 

 99 Não sabe 33 2,2 2,2 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 André Monteiro (PRTB) 6 ,4 ,4 ,4 

 3 Dayse Oliveira (PSTU) 7 ,4 ,4 ,8 

 4 Eduardo Paes (DEM) 382 24,8 24,8 25,6 

 5 Indio (PSD) 138 8,9 8,9 34,5 

 
 

 
3 ,2 ,2 34,8 

 
 

 
15 1,0 1,0 35,8 

 8 Marcia Tiburi (PT) 72 4,7 4,7 40,4 

 9 Pedro Fernandes (PDT) 74 4,8 4,8 45,3 

 10 Romário (PODE) 211 13,7 13,7 59,0 

 11 Tarcísio Motta (PSOL) 134 8,7 8,7 67,6 

 12 Wilson Witzel (PSC) 145 9,4 9,4 77,0 

 
 

 
278 18,0 18,0 95,0 

 99 Não sabe 76 5,0 5,0 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 12 42 2,7 3,1 3,1 

 13 50 3,2 3,6 6,7 

 19 64 4,1 4,6 11,3 

 20 111 7,2 8,1 19,4 

 25 116 7,5 8,4 27,8 

 28 1 ,1 ,1 27,9 

 30 5 ,3 ,4 28,3 

 44 21 1,4 1,5 29,8 

 50 82 5,3 6,0 35,8 

 55 39 2,5 2,8 38,6 

 888 47 3,0 3,4 42,0 

 
 

 
733 47,5 53,2 95,2 

 
 

 
67 4,3 4,8 100,0 

 Total 1378 89,4 100,0  

Missing 0 Não se aplica 164 10,6   

Total  1542 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 André Monteiro (PRTB) 

2 Garotinho (PRP) 

146 

388 

9,5 

25,1 

9,5 

25,1 

9,5 

34,6 
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

3 Dayse Oliveira (PSTU) 55 3,5 3,5 38,2 

4 Eduardo Paes (DEM) 303 19,7 19,7 57,8 

5 Indio (PSD) 139 9,0 9,0 66,8 
 

 
12 ,7 ,7 67,6 

 

 
22 1,4 1,4 69,0 

8 Marcia Tiburi (PT) 101 6,5 6,5 75,6 

9 Pedro Fernandes (PDT) 11 ,7 ,7 76,3 

10 Romário (PODE) 153 9,9 9,9 86,2 

11 Tarcísio Motta (PSOL) 18 1,2 1,2 87,4 

12 Wilson Witzel (PSC) 9 ,6 ,6 87,9 
 

 37 2,4 2,4 90,3 
     

 

 89 5,8 5,8 96,1 
     

99 Não sabe 60 3,9 3,9 100,0 

Total 1542 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 2 Garotinho (PRP) 91 5,9 12,8 12,8 

 3 Dayse Oliveira (PSTU) 53 3,4 7,3 20,1 

 4 Eduardo Paes (DEM) 135 8,7 18,8 38,9 

 5 Indio (PSD) 104 6,7 14,5 53,4 

 
 

 
12 ,8 1,7 55,1 

 
 

 
23 1,5 3,2 58,3 

 8 Marcia Tiburi (PT) 89 5,8 12,4 70,7 

 9 Pedro Fernandes (PDT) 22 1,4 3,1 73,8 

 10 Romário (PODE) 145 9,4 20,2 94,0 

 11 Tarcísio Motta (PSOL) 32 2,1 4,4 98,4 

 12 Wilson Witzel (PSC) 11 ,7 1,6 100,0 

 Total 716 46,5 100,0  

Missing 0 Não se aplica 825 53,5   

Total  1542 100,0   



Page 15

 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 3 Dayse Oliveira (PSTU) 82 5,3 19,3 19,3 

 4 Eduardo Paes (DEM) 31 2,0 7,4 26,7 

 5 Indio (PSD) 37 2,4 8,8 35,5 

 
 

 
9 ,6 2,0 37,5 

 
 

 
18 1,2 4,3 41,8 

 8 Marcia Tiburi (PT) 50 3,2 11,7 53,5 

 9 Pedro Fernandes (PDT) 9 ,6 2,2 55,7 

 10 Romário (PODE) 121 7,9 28,6 84,4 

 11 Tarcísio Motta (PSOL) 57 3,7 13,6 97,9 

 12 Wilson Witzel (PSC) 9 ,6 2,1 100,0 

 Total 424 27,5 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1118 72,5   

Total  1542 100,0   

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 4 Eduardo Paes (DEM) 40 2,6 16,7 16,7 

 5 Indio (PSD) 51 3,3 21,4 38,2 

 
 

 
16 1,0 6,5 44,7 

 
 

 
12 ,8 4,8 49,5 

 8 Marcia Tiburi (PT) 21 1,4 8,7 58,2 

 9 Pedro Fernandes (PDT) 10 ,7 4,3 62,5 

 10 Romário (PODE) 48 3,1 20,1 82,7 

 11 Tarcísio Motta (PSOL) 33 2,1 13,6 96,3 

 12 Wilson Witzel (PSC) 9 ,6 3,7 100,0 

 Total 240 15,6 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1301 84,4   

Total  1542 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Indio (PSD) 30 1,9 18,7 18,7 

 
 

 
58 3,7 36,5 55,2 

 
 

 
11 ,7 7,1 62,4 

 8 Marcia Tiburi (PT) 11 ,7 6,9 69,3 

 9 Pedro Fernandes (PDT) 8 ,5 5,0 74,3 

 10 Romário (PODE) 17 1,1 10,7 85,0 

 11 Tarcísio Motta (PSOL) 15 1,0 9,7 94,7 

 12 Wilson Witzel (PSC) 8 ,5 5,3 100,0 

 Total 158 10,2 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1384 89,8   

Total  1542 100,0   

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
30 1,9 24,1 24,1 

 
 

 
54 3,5 44,4 68,5 

 8 Marcia Tiburi (PT) 10 ,7 8,4 76,9 

 9 Pedro Fernandes (PDT) 7 ,4 5,4 82,3 

 10 Romário (PODE) 9 ,6 7,2 89,5 

 11 Tarcísio Motta (PSOL) 9 ,6 7,4 96,9 

 12 Wilson Witzel (PSC) 4 ,2 3,1 100,0 

 Total 122 7,9 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1419 92,1   

Total  1542 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
28 1,8 25,8 25,8 

 8 Marcia Tiburi (PT) 50 3,2 45,4 71,1 

 9 Pedro Fernandes (PDT) 11 ,7 10,4 81,5 

 10 Romário (PODE) 7 ,5 6,6 88,1 

 11 Tarcísio Motta (PSOL) 7 ,5 6,6 94,7 

 12 Wilson Witzel (PSC) 6 ,4 5,3 100,0 

 Total 109 7,1 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1432 92,9   

Total  1542 100,0   

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 8 Marcia Tiburi (PT) 23 1,5 23,6 23,6 

 9 Pedro Fernandes (PDT) 49 3,2 50,1 73,8 

 10 Romário (PODE) 12 ,8 12,1 85,9 

 11 Tarcísio Motta (PSOL) 8 ,5 7,7 93,6 

 12 Wilson Witzel (PSC) 6 ,4 6,4 100,0 

 Total 98 6,4 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1443 93,6   

Total  1542 100,0   

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 9 Pedro Fernandes (PDT) 22 1,4 24,4 24,4 

 10 Romário (PODE) 39 2,5 43,1 67,6 

 11 Tarcísio Motta (PSOL) 20 1,3 22,4 89,9 

 12 Wilson Witzel (PSC) 9 ,6 10,1 100,0 

 Total 91 5,9 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1451 94,1   

Total  1542 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

Valid 10 Romário (PODE) 12 ,8 14,6 14,6 

 11 Tarcísio Motta (PSOL) 49 3,2 61,2 75,8 

 12 Wilson Witzel (PSC) 19 1,3 24,2 100,0 

 Total 80 5,2 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1462 94,8   

Total  1542 100,0   

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 11 Tarcísio Motta (PSOL) 8 ,5 15,6 15,6 

 12 Wilson Witzel (PSC) 45 2,9 84,4 100,0 

 Total 54 3,5 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1488 96,5   

Total  1542 100,0   

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 4 Eduardo Paes (DEM) 685 44,4 44,4 44,4 

 10 Romário (PODE) 473 30,7 30,7 75,1 

 
 

 
362 23,5 23,5 98,6 

 99 Não sabe 22 1,4 1,4 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 2 Garotinho (PRP) 297 19,2 19,2 19,2 

 4 Eduardo Paes (DEM) 804 52,2 52,2 71,4 

 
 

 
412 26,7 26,7 98,2 

 99 Não sabe 28 1,8 1,8 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

Valid 2 Garotinho (PRP) 345 22,4 22,4 22,4 

 10 Romário (PODE) 687 44,6 44,6 67,0 

 
 

 
482 31,3 31,3 98,3 

 99 Não sabe 26 1,7 1,7 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Arolde de Oliveira (PSD) 42 2,7 2,7 2,7 

 2 Aspasia (PSDB) 29 1,9 1,9 4,6 

 3 Cesar Maia (DEM) 266 17,2 17,2 21,9 

 4 Chico Alencar (PSOL) 118 7,7 7,7 29,5 

 5 Cyro Garcia (PSTU) 15 1,0 1,0 30,5 

  2 ,1 ,1 30,6 

 
7 Flávio Bolsonaro (PSL) 354 23,0 23,0 53,6 

 8 Jose Bonifacio (PDT) 22 1,4 1,4 55,0 

 9 Lindbergh (PT) 180 11,7 11,7 66,7 

 10 Marta Barçante (PCB) 6 ,4 ,4 67,1 

 
 

 
18 1,2 1,2 68,3 

 12 Miro Teixeira (REDE) 74 4,8 4,8 73,1 

 13 Pastor Everaldo (PSC) 46 3,0 3,0 76,1 

 
 

 
5 ,3 ,3 76,5 

 
 

 27 1,8 1,8 78,2 

 
16 Gabrielle Burcci (PMB) 3 ,2 ,2 78,4 

 
 

 1 ,1 ,1 78,5 

  
 186 12,0 12,0 90,5 

 
 

    

  146 9,5 9,5 100,0 

 
Total 1542 100,0 100,0 
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 100 14 ,9 1,1 1,1 

 123 4 ,3 ,3 1,4 

 131 46 3,0 3,5 4,9 

 177 192 12,5 14,8 19,7 

 188 10 ,7 ,8 20,5 

 200 8 ,5 ,6 21,1 

 255 66 4,3 5,0 26,1 

 281 1 ,1 ,1 26,2 

 355 1 ,1 ,1 26,3 

 455 2 ,1 ,2 26,4 

 500 51 3,3 3,9 30,3 

 555 20 1,3 1,5 31,9 

 888 84 5,4 6,4 38,3 

 
 

 
718 46,6 55,1 93,5 

  

 
85 5,5 6,5 100,0 

 Total 1302 84,5 100,0  

Missing 0 Não se aplica 239 15,5   

Total  1542 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Arolde de Oliveira (PSD) 122 7,9 7,9 7,9 

 2 Aspasia (PSDB) 67 4,3 4,3 12,2 

 3 Cesar Maia (DEM) 176 11,4 11,4 23,6 

 4 Chico Alencar (PSOL) 108 7,0 7,0 30,6 

 5 Cyro Garcia (PSTU) 28 1,8 1,8 32,5 

  8 ,5 ,5 33,0 

 
7 Flávio Bolsonaro (PSL) 107 6,9 6,9 39,9 

 8 Jose Bonifacio (PDT) 31 2,0 2,0 41,9 

 9 Lindbergh (PT) 131 8,5 8,5 50,4 

 10 Marta Barçante (PCB) 15 1,0 1,0 51,4 

 
 

 
28 1,8 1,8 53,2 

 12 Miro Teixeira (REDE) 96 6,2 6,2 59,5 

 13 Pastor Everaldo (PSC) 64 4,2 4,2 63,6 

 
 

 
7 ,4 ,4 64,1 

 
 

 19 1,3 1,3 65,3 

 
16 Gabrielle Burcci (PMB) 2 ,1 ,1 65,4 

 
 

 4 ,2 ,2 65,7 

  
 278 18,1 18,1 83,7 

 
 

    

 
 

 251 16,3 16,3 100,0 
      

 Total 1542 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 100 6 ,4 ,6 ,6 

 123 6 ,4 ,6 1,1 

 131 32 2,1 3,0 4,1 

 177 31 2,0 2,9 7,0 

 188 13 ,9 1,3 8,3 

 200 7 ,5 ,7 9,0 

 211 1 ,1 ,1 9,1 

 255 35 2,3 3,3 12,4 

 455 7 ,5 ,7 13,0 

 500 26 1,7 2,5 15,5 

 555 52 3,4 4,9 20,4 

 888 56 3,6 5,3 25,7 

 
 

 
746 48,4 70,5 96,2 

  

 
40 2,6 3,8 100,0 

 Total 1058 68,7 100,0  

Missing 0 Não se aplica 483 31,3   

Total  1542 100,0   

 

p19 Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais: 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 1017 66,0 66,0 66,0 
      

 
 

 
    

 
 

 245 15,9 15,9 81,9 
      

 
 

     

      

  203 13,2 13,2 95,1 

  

 

    

 98 Outras respostas 7 ,5 ,5 95,5 

 99 Não sabe 69 4,5 4,5 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid  202 13,1 13,1 13,1 

  
 176 11,4 11,4 24,5 

      

      

 
 

 360 23,3 23,3 47,9 
      

 
 

     

 
 

 
    

  

 235 15,3 15,3 63,2 
      

 
 

 
    

  

 524 34,0 34,0 97,1 
      

 99 Não sabe 44 2,9 2,9 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  
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PARTIDO PARTIDO DE PREFERENCIA 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 MDB 

2 PT 

28 

246 

1,8 

16,0 

1,8 

16,0 

1,8 

17,8 

4 PSDB 26 1,7 1,7 19,5 

5 PTB 3 ,2 ,2 19,7 

7 PDT 61 3,9 3,9 23,6 

8 PSB 2 ,1 ,1 23,7 

9 DEM 3 ,2 ,2 23,9 

10 PSOL 61 3,9 3,9 27,9 

14 PV 2 ,1 ,1 28,0 

15 PSD 5 ,3 ,3 28,3 

17 PATRIOTAS 1 ,1 ,1 28,4 

18 PSL 70 4,5 4,5 32,9 

19 REDE 5 ,3 ,3 33,2 

20 PCdoB 4 ,3 ,3 33,5 

21 PRB 7 ,5 ,5 34,0 

22 PPS 1 ,0 ,0 34,0 

23 PODEMOS 3 ,2 ,2 34,2 

24 PARTIDO NOVO 15 1,0 1,0 35,2 

95 Nomes e referências 106 6,9 6,9 42,1 

96 nenhum/ não tem 875 56,7 56,7 98,9 

98 Outro partido 17 1,1 1,1 100,0 

Total 1542 100,0 100,0  
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RELIGIÃO 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Evangélica Tradicional 334 21,7 21,7 21,7 

 
 

 211 13,7 13,7 35,3 

  

 
30 1,9 1,9 37,3 

 5 Outras Evangélicas 23 1,5 1,5 38,8 

 
 

 74 4,8 4,8 43,6 
 

 
    

 
 

 103 6,7 6,7 50,2 
      

 8 Católica 573 37,2 37,2 87,4 

 9 Judaica 3 ,2 ,2 87,6 

 10 Outra religião 24 1,6 1,6 89,2 

 
 

 152 9,9 9,9 99,0 
      

 
 

 
15 1,0 1,0 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  
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PEA 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Assalariado registrado 371 24,1 24,1 24,1 

 
 

 
92 6,0 6,0 30,0 

 3 Funcionario público 78 5,1 5,1 35,1 

 4 Autônomo regular 149 9,7 9,7 44,8 

 5 Profissional liberal 24 1,6 1,6 46,4 

 6 Empresário 43 2,8 2,8 49,1 

 7 Free-lance/ bico 217 14,1 14,1 63,2 

 8 Estagiário/ aprendiz 17 1,1 1,1 64,3 

 9 Outros 10 ,7 ,7 65,0 

 
 

 124 8,1 8,1 73,1 
      

 11 Dona de casa 75 4,9 4,9 77,9 

 12 Aposentado 203 13,1 13,1 91,1 

 13 Estudante 62 4,0 4,0 95,1 

 14 Vive de rendas 5 ,3 ,3 95,4 

 15 Outros 38 2,5 2,5 97,9 

 
 

 33 2,1 2,1 100,0 
     

 Total 1542 100,0 100,0  

 
ESCOLARIDADE 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
103 6,7 6,7 6,7 

 
 

 202 13,1 13,1 19,8 
      

 3 Ginasial completo 131 8,5 8,5 28,3 

 4 Colegial incompleto 166 10,8 10,8 39,1 

 5 Colegial completo 541 35,1 35,1 74,2 

 6 Superior incompleto 123 8,0 8,0 82,2 

 7 Superior completo 189 12,2 12,2 94,4 

 8 Pós graduação 86 5,6 5,6 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  
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rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Até 2 S.M. 553 35,9 35,9 35,9 

 2 De 2 a 3 S.M. 308 20,0 20,0 55,8 

 3 De 3 a 5 S.M. 303 19,6 19,6 75,5 

 4 De 5 a 10 S.M. 213 13,8 13,8 89,3 

 5 De 10 a 20 S.M. 80 5,2 5,2 94,5 

 6 De 20 a 50 S.M. 18 1,2 1,2 95,6 

 7 Mais de 50 S.M. 8 ,5 ,5 96,2 

 97 Recusa 19 1,2 1,2 97,4 

 99 Não sabe 40 2,6 2,6 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  

 
COR 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Branca 522 33,8 33,8 33,8 

 2 Preta 330 21,4 21,4 55,2 

 3 Parda 570 37,0 37,0 92,2 

 4 Amarela 45 2,9 2,9 95,2 

 5 Indígena 18 1,1 1,1 96,3 

 6 Morena 36 2,3 2,3 98,6 

 97 Recusa 1 ,1 ,1 98,7 

 98 Outras 14 ,9 ,9 99,6 

 99 Não sabe 7 ,4 ,4 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Sim 348 22,6 22,6 22,6 

 2 Não 1193 77,4 77,4 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Sim, houve 275 17,9 17,9 17,9 

 2 Não houve 1021 66,2 66,2 84,1 

 99 Não sabe 245 15,9 15,9 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  
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UF 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid RJ 1542 100,0 100,0 100,0 

 
BAIRRO 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 I Portuária 3 ,2 ,5 ,5 

 2 II Centro 3 ,2 ,5 1,0 

 3 III Rio Comprido 17 1,1 2,7 3,7 

 4 IV Botafogo 21 1,4 3,5 7,2 

 5 V Copacabana 17 1,1 2,9 10,0 

 6 VI Lagoa 7 ,4 1,1 11,1 

 7 VII São Cristóvão 17 1,1 2,8 13,9 

 8 VIII Tijuca 17 1,1 2,8 16,8 

 9 IX Vila Isabel 11 ,7 1,9 18,7 

 10 X Ramos 31 2,0 5,1 23,7 

 11 XI Penha 27 1,8 4,5 28,2 

 12 XII Inhaúma 11 ,7 1,9 30,1 

 13 XIII Méier 41 2,7 6,8 36,9 

 14 XIV Irajá 17 1,1 2,9 39,7 

 15 XV Madureira 27 1,8 4,5 44,2 

 16 XVI Jacarepaguá 61 4,0 10,1 54,3 

 17 XVII Bangú 35 2,3 5,7 60,0 

 18 XVIII Campo Grande 39 2,5 6,5 66,5 

 19 XIX Santa Cruz 29 1,9 4,8 71,3 

 20 XX Ilha do Governador 15 1,0 2,5 73,8 

 22 XXII Anchieta 17 1,1 2,8 76,7 

 23 XXIII Santa Teresa 3 ,2 ,5 77,1 

 24 XXIV Barra da Tijuca 36 2,4 6,0 83,1 

 25 XXV Pavuna 22 1,4 3,6 86,7 

 26 XXVI Guaratiba 13 ,9 2,2 88,9 

 27 XXVII Rocinha 7 ,4 1,1 90,0 

 30 XXX Maré 8 ,5 1,4 91,4 

 31 XXXI Vigário Geral 11 ,7 1,9 93,3 

 33 XXXIII Realengo 28 1,8 4,7 98,0 

 34 XXXIV Cidade de Deus 1 ,1 ,2 98,1 

 
 

 
 

 

9 ,6 1,6 99,7 

 
997 RECUSA 2 ,1 ,3 100,0 

 Total 607 39,4 100,0  

Missing 0 934 60,6   

Total  1542 100,0   
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metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Capital 608 39,4 39,4 39,4 

 
 

 521 33,8 33,8 73,2 
      

 3 Interior 412 26,8 26,8 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  

 
porte PORTE DO MUNICÍPIO 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Até 50 mil habitantes 127 8,3 8,3 8,3 

 3 Mais de 50 a 200 mil 234 15,2 15,2 23,5 

 4 Mais de 200 a 500 mil 202 13,1 13,1 36,6 

 
 

 
978 63,4 63,4 100,0 

 Total 1542 100,0 100,0  

 


